Kurulum Kilavuzu

EXCEED YOUR VISION

EPSON

e /A
Il A
I L\
A
=\
7\



Guvenlik Talimatlari

Guvenliginiz igin, montaj ayagini kullanmadan énce bu kilavuzdaki bitin talimatlari okuyun. Bu
kilavuzdaki talimatlar géz ardi edilerek yanhs uygulama yapildigi takdirde montaj ayagi zarar gorebilir,
yaralanabilirsiniz veya mal kaybi meydana gelebilir. ileride bagvurmak tizere bu kurulum kilavuzunu el
altinda bulundurun.

Projektdriinizin Kullanim Kilavuzu'nu ve Guvenlik Talimatlari'ni okuyun ve bu belgelerdeki talimatlara
uyun.

Simgelerin Agiklamalari

Yaralanmanizi veya mal kaybina ugramanizi dnlemek i¢in, bu kurulum kilavuzunda asagida
goérduguntz uyar isaretleri kullaniimigtir. Bu kurulum kilavuzunu okurken, bu uyarilari anladiginizdan
emin olun.

& Bu simge, goz ardi edildigi takdirde yanls kullanim sonucunda yaralanmaya ve hatta 6lime yol
Uyari acabilecek bilgileri belirtir.

& . Bu simge, g6z ardi edildigi takdirde yanlis kullanim sonucunda yaralanmaya veya maddi hasara
Dikkat | | acabilecek bilgileri belirtir.

® Yapilmamasi gereken bir igslemi belirten simge

o Yapilmasi gereken bir islemi belirten simge

Kurulum igin Giivenlik Onlemleri

/A Uyari

Montaj ayagi, duvara projektor montaji icin 6zel olarak tasarlanmistir. Projektorden baska bir sey
monte edilirse, agirlik yiiziinden hasar meydana gelebilir.
Montaj ayag! duserse, yaralanmaya veya mal kaybina yol acabilir.

Kurulum iglemi (duvara montaj) teknik bilgi ve yetenege sahip, uzman kisgiler tarafindan
gerceklestirilmelidir. Eksik veya yanlis kurulum, montaj ayaginin diigmesine ve yaralanmaya veya
mal kaybina yol agmasina neden olabilir. Montaj ayagini kurarken, projektoriiniiziin Kullanim
Kilavuzu'ndaki Epson Projektor iletisim Listesi'ndeki miisteri destek ofisine bagvurun.

Montaj ayagini kurarken, bu kilavuzdaki talimatlara uyun.
Talimatlara uyulmazsa, montaj ayagi diserek yaralanmaya veya kazaya neden olabilir.

Gug kablosu ile ilgili iglemleri yaparken dikkatli olun.

Yanlis islemler yangina veya elektrik carpmasina yol acabilir. islem yaparken su énlemleri alin:
* Glg kablosunu islak elle tutmayin.

* Hasarli veya uizerinde degisiklik yapilmig bir gii¢ kablosu kullanmayin.

* Gl¢ kablosunu montaj ayagindan gegirirken, kabloyu fazla kuvvetli gekmeyin.

Projektorii montaj ayagiyla duvara monte ederken, duvarin, projektorii ve montaj ayagini tagiyacak
kadar saglam olmasi gerekir. Kurulumdan dnce projektoriin ve montaj ayaginin agirhgini
hesaplayin ve duvarin saglamligini kontrol edin. Duvar yeterince saglam degilse, kurulumdan 6nce
duvarn giiclendirin.

Montaj ayagini, titresime veya darbeye maruz kalacagi bir yere monte etmeyin.

Titresim veya darbe, projektérde veya montaj ylizeyinde hasara yol agabilir. Ayrica, montaj ayaginin veya
projektorin diserek yaralanmaya veya mal kaybina yol agmasina da neden olabilir.

Montaj ayagini, projektoriin ve montaj ayaginin agirhgini tagiyacak ve yatay titresimlere karsi
koyabilecek sekilde monte edin. M8 civata ve somunlar kullanin.

M8'den kiigik civata ve somunlar, montaj ayadinin dismesine yol agabilir. Epson, yanlis kurulumdan kaynaklanan
hasarlarin veya yaralanmalarin sorumlulugunu almaz.

S0 & e &9




/N Uyari

Kurulum islemi, en az iki adet kalifiye servis elemani tarafindan gergeklestirilmelidir. Kurulum
sirasinda herhangi bir viday1 gevsetmeniz gerekirse, montaj ayagini diisiirmemeye dikkat edin.
Montaj ayagi veya projektdr duserse, yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

Montaj ayagini diizenli olarak kontrol edip kirik pargalar veya gevsemis vidalar bulunmadigindan
emin olun.

Kirik parga varsa, montaj ayagini kullanmaktan hemen vazgegin. Montaj ayagdi veya projektor diiserse,
yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

Asla montaj ayagi Uizerinde degisiklik yapmayin.

Montaj ayagina asilmayin veya montaj ayagina agir bir cisim asmayin.
Projektér veya montaj ayagi diserse, yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

Vidalarin gevsemesini 6nlemek igin yapistirici veya projektoriin kayan plaka tespit pargasi lizerinde
gres veya yag gibi seyler kullanirsaniz, mahfazasi catlayarak projektoriin diisiip yaralanmaya veya
mal kaybina yol agmasina neden olabilir. Montaj ayagini kurmak veya ayarlamak igin yapistirici,
gres veya yag kullanmayin.

Ayarlan yaptiktan sonra biitiin vidalar iyice sikistirin.
Vidalar iyice sikistirlmazsa, projektdr veya montaj ayagdi diserek yaralanmaya veya mal kaybina yol acabilir.

Kurulumdan sonra civatalari ve somunlari asla gevsetmeyin.
Diizenli olarak vidalarin gevseyip gevsemedigini kontrol edin. Gevsek vida bulursaniz, iyice sikistirin. Vidalar iyice
sikistiriimazsa, projektér veya montaj ayagi diserek yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

Ve VLV @

/\ Dikkat

Montaj ayagini, projektor modelinizin igletim sicakhginin asilabilecegi bir yere kurmayin.
Boyle bir ortam, projektore zarar verebilir.

Lensin veya optik bilesenlerin kirlenmesini 6nlemek igin, montaj ayagini asiri tozun veya nemin
bulunmadigi bir yere kurun.

L~

Montaj ayaginin ayarlarini yaparken asir1 gii¢ uygulamayin.
Montaj ayagi kirilarak yaralanmaya yol acabilir.

Montaj Ayaginin Kurulacagi Yer

e Kurulum yerindeki gu¢ kaynagi kablolama islemlerini, montaj ayaginin kurulumundan 6énce

gercgeklestirin.

e Projektord, floresan lamba veya klima cihazi gibi elektrikli aletlerden uzaga kurun. Bazi floresan

lambalar, projektdriin uzaktan kumandasina parazit yapabilir.

e Harici elektronik gurdltiyl azaltmak i¢in, baglanti kablosunu 20 metreden kisa tutmaniz énerilir.
e Lensin veya optik bilesenlerin kirlenmesini dnlemek i¢in, montaj ayagdini asiri tozun veya nemin

bulunmadigi bir yere kurun.

Bu Kurulum Kilavuzu Hakkinda

Bu kilavuzda, genis acili EB-465i/460/455Wi/450W/440W projektoérinin, Grinle birlikte verilmeyen

montaj ayad! yardimiyla duvara nasil monte edilecegi anlatiimistir.




n Ambalaj igerigi

@ Sayfa 5
n Teknik Ozellikler @ Sayfa 6
n Cihazlarin Baglanmasi @ Sayfa 7
n Projeksiyon Mesafe Tablosu @ Sayfa 8
Kurulum islemi @ Sayfa 11
(1) Duvar plakasini duvara tespit edin
(2) Projeksiyon mesafesini belirleyin ve stirglyu disari ¢ekin
(3) Montaj ayagini duvar plakasina takin
(4) Projektori montaj ayagina tespit edin
(5) Gug kablosunu ve diger kablolari projektore takin
Projeksiyon Ekraninin Ayarlanmasi @ Sayfa 15

(1) Projektéri agin

(2) En boy oranini degistirin

(3) Test desenini gorintlleyin

(4) Odagi ayarlayin

(5) En uUstteki ayar vidasini kullanarak disey egimi ayarlayin

(6) Sagdaki ayar vidasini kullanarak yatay déndirmeyi ayarlayin

(7) Soldaki ayar vidasini kullanarak yatay kaykilmayi ayarlayin
(8) Dusey kaydirmay ayarlayin

(9) lleri/geri kaydirmay:i ayarlayin

(10) Test deseninin géruntilenmesini kapatin

v

/4 Kapaklarin Takilmasi

(1) Duvar plakasi kapagini ve u¢ bashgini takin
(2) Kablo kapagini projektore takin

@ Sayfa 19




1. Ambalaj icerig

Montaj ayagi Duvar plakasi

Uc bashg
Duvar plakasi kapagi

[==) [==) [==)
CTR ﬁ
== ; ; (f?

Sablon Allen anahtarlar (M4, M5 ve M8 igin)
(duvar plakasini takmak igin)

*

Bigimi Adi Miktari islevi
M8 x 15 mm, pullu, allen bagli civata 2 Montaj ayaginin kurulmasi igin
@
74
@
M5 x 12 mm, pullu, allen bagli civata 2 Projektoru tespit etmek igin
M4 x 12 mm, pulsuz, allen bash civata 2 Duvar plakasi kapagini takmak igin

e Montaj ayagini kurmak icin, ayakla birlikte verilen civatalari bu kilavuzda tarif edildigi sekilde
kullanin. Bu civatalarin yerine bagka tirden herhangi bir civata kullanmayin.

o Duvar plakasini duvara tespit etmek igin, piyasada bulunan M8 x 50 mm c¢elik dibellerden (en az 3
adet) veya 8 x 80 mm ahsap vidasi kullanin.

e Kuruluma baslamadan dnce, ihtiya¢ duyacaginiz batun aletleri ve pargalari hazirlayin.



2. Teknik Ozellikler

Oge Teknik Ozellik Not Basvuru Sayfasi
Montaj ayagi agirligi Yaklagik 6,3 kg | Duvar plakasi (2,2 kg [4,85 Ib.])
(13,89 1b.) Kapaklar ve baslik (0,47 kg [1,04 Ib.])
lleri/geri kaydirma ayar araligi 0-300 mm Asagidaki sekle
(11,81ing) bakin
Digey kaydirma ayar aralgi 4° Minimum: 28 mm (1,10 ing) @& .18
Maksimum: 42,5 mm (1,67 ing)
Disey egim ayar araligi +5 Ayar vidasiyla ince ayar yapmak mimkindir | @ s.16
Yatay dondirme ayar araligi +5 Ayar vidasiyla ince ayar yapmak mumkindir | @ s 17
Yatay kaykilma ayar araligi +3 Ayar vidasiyla ince ayar yapmak mimkindir | @ s .17
Yatay kaydirma ayar aralgi + 45 mm Asagidaki sekle
(1,77 ing) bakin

Duvar plakasi

2507 (987)

[Birim: mm (ing)]

A
C)Eﬁ ﬁj
= G 230 (9.05)
246.7 (9.71) 222 (8.74)
160 (6.3)
e o N o R ] 5 HJ
T L = I— ‘ 7
«112 (4.4)> 15 (0.59)
«——— 203.2(8) —>
« 456.4 (17.97) >

Montaj ayagi ayar araligi

|

ileri/geri kaydirma ayar aralig::

0 - 300 mm (11,81 ing)

I

Yatay kaydirma ayar araligi:
* 45 mm (1,77 ing)




3. Cihazlarin Baglanmasi

Montaj ayaginin kurulacagi yerde bir gii¢ kablosu, bilgisayar kablosu, USB kablosu vb. hazirlayin.

Projektdre baglayacaginiz, belge kamerasi veya mikrofon gibi cihazlarin gereken biitiin kablolarini
hazirlayin.

Baglanti Ornegi

Harici hoparlérler

D D il —

|\
o o LAN kablosu
~
vff &
Ses kablosu

(piyasadan bulunacak uriin)

LAN aygiti

Bilgisayar kablosu
(bilgisayar video cikisi igin)

Mikrofon

Bilgisayar

USB kablosu

Belge kamerasi (Easy Interactive Function igin)

Ozel USB kablosu
(belge kamerasiyla birlikte verilir)



4. Projeksiyon Mesafe Tablosu

Montaj ayagini ve projektorl, gortntileri projeksiyon ylizeyine uygun boyutta yansitacak sekilde
kurmak icin, asagidaki tabloya basvurun. Verilen degerler, tahmini kaba degerlerdir.

Projeksiyon mesafesi (a) olarak 7 - 37 cm (2,76 - 14,57 ing) araligi Onerilir.

7z 65 mm (2,55 ing)

Ekranin merkez konumuyla
duvar plakasinin merkezi
arasindaki fark degeri

Duvar plakasi

Projeksiyon yiizeyi

X Projeksiyon yiizeyinin
duvara mesafesi




EB-465i/460 (4:3 En Boy Orani)

Birim: mm (ing)

S a b h
Ekran Prolekswc.)n Prcijeks_lyon Prc_:_jeks.ly_on Etkilegimli
Boyutu Mesafesi Yizeyiyle Yuzeyinin Bevaz Taht
Minimum | DuvarPlakasi | Yiiksekligi eyaz fahta
(Genis) Arasindaki
Mesafe
63" |1280x960 (50,39x37,80) |71 (2,81) 184 (7,25) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63
64"  |1300x975 (51,18x38,40) |79 (3,11) 187 (7,34) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164
70" 1422x1067 (55,98x42,00) | 125 (4,92) 201 (7,92) 1067 (42,00)
77" 1564x1173 (61,57x46,20) | 178 (7,02) 218 (8,59) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
77,5" |1574x1181 (61,97x46,50) | 182 (7,17) 219 (8,64) 1181 (46,50)  |RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE® BOARD 1077
78" 1585x1189 (62,40x46,80) [ 186 (7,32) 221 (8,69) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378
80" 1625x1219 (63,98x48,00) | 201 (7,92) 226 (8,88) 1219 (48,00)
87" 1768x1326 (69,61x52,20) | 255 (10,02) 243 (9,55) 1326 (52,20)
90" 1829x1372 (72,01x54,00) | 277 (10,92) 250 (9,84) 1372 (54,00)
100" |2032x1524 (80,00x60,00) | 354 (13,93) 274 (10,80) 1524 (60,00)
102" |2072x1554 (81,57x61,20) |369 (14,53) 279 (10,99) 1554 (61,20)

EB-455Wi/450W/440W (4:3 En Boy Orani)

Birim: mm (ing)

S a b h
Ekran Pro;ek3|yc?n Prc.).jeks-lyon Prc-:_jeks,.ly-on Etkilesimli
Boyutu Mesafesi Yiizeyiyle Yiizeyinin B Taht
Minimum | Duvar Plakasi | Yiiksekligi eyaz lanta
(Genis) Arasindaki
Mesafe

53" |1077x808 (42,40x31,80) |76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)

60" |1220x914 (48,03x36,00) |140 (5,52) 297 (11,71) 914 (36,00)

63" 1280x960 (50,39x37,80) (168 (6,60) 311 (12,24) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63

64" 1300x975 (51,18x38,40) (177 (6,96) 315 (12,41) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164

70" |1422x1067 (55,98x42,00) [232 (9,12) 342 (13,46) 1067 (42,00)

77" |1564x1173 (61,57x46,20) [296 (11,65) 373 (14,69) 1173 (46,20)  |Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680

77,5" |1574x1181 (61,97x46,50) |300 (11,83) 375 (14,78) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE® BOARD 1077

78" |1585x1189 (62,40x46,80) |305 (12,01) 378 (14,86) 1189 (46,80)  |PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378

80" |1625x1219 (63,98x48,00) |323 (12,73) 386 (15,21) 1219 (48,00)

85" |1726x1295 (67,95x51,00) |369 (14,53) 409 (16,09) 1295 (51,00)

9




EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:10 En Boy Orani)

Birim: mm (ing)

S a b h
Ekran Pro;ek3|yc.>n Prc.).jeks_lyon Prc.:.jeks_ly_on Etkilegimli
Boyutu Mesafesi Yuzeyiyle Yiizeyinin Bevaz Tahta
Minimum Duvar Plakasi | Yiiksekligi y
(Genis) Arasindaki
Mesafe
60" |1293x808 (50,91x31,80) |76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)
70" |1507x942 (59,33x37,10) |157 (6,18) 306 (12,03) 942 (37,10)
78"  |1680x1050 (66,14x41,34) | 222 (8,73) 337 (13,27) 1050 (41,34) PolyVision TS 600
/TS610/TSL610
80" |1723x1077 (67,83x42,40) | 238 (9,36) 345 (13,58) 1077 (42,40)
87"  |1873x1171 (73,74x46,11) |294 (11,59) 372 (14,66) 1171 (46,11) SMART Board 685 /
Promethean ActivBoard 387
90"  |1939x1212 (76,34x47,70) | 319 (12,55) 384 (15,13) 1212 (47,70)
96" |2067x1292 (81,38x50,88) |367 (14,46) 408 (16,06) 1292 (50,88)
EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:9 En Boy Orani) Birim: mm (ing)
S a b h
Ekran Prolekswc.)n Prcijeks_lyon Prc_:_jeks.ly_on Etkilegimli
Boyutu Mesafesi Yuzeyiyle Yiizeyinin Beyaz Tahta
Minimum Duvar Plakasi | Yiiksekligi y
(Genis) Arasindaki
Mesafe

58" |1283x722 (50,51x28,44) |73 (2,87) 305 (12,00) 722 (28,44)
60"  |1328x747 (52,28x29,42) |90 (3,53) 314 (12,38) 747 (29,42) RM ClassBoard2 60
65" |1440x809 (56,69x31,87) |131 (5,16) 338 (13,31) 809 (31,87)
70" |1550x872 (61,02x34,32) |173 (6,80) 362 (14,24) 872 (34,32)
71" 1571x884 (61,85x34,81) (181 (7,13) 366 (14,43) 884 (34,81) INTERWRITE® BOARD 1071
80"  |1770x996 (69,69x39,22) [256 (10,07) 409 (16,10) 996 (39,22)
82" 1815x1021 (71,46x40,20) (272 (10,73) 418 (16,48) 1021 (40,20) Hitachi StarBoard FX-82W
85" 1881x1058 (74,06x41,67) |297 (11,71) 433 (17,03) 1058 (41,67) INTERWRITE® BOARD 1085
90"  |1993x1121 (78,46x44,12) | 339 (13,34) 456 (17,97) 1121 (44,12)
93"  |2058x1158 (81,02x45,59) | 364 (14,32) 471 (18,52) 1158 (45,59)

Deger, yaziciyi yerlestirdiginiz yere bagh olarak farkl olabilir.

4:3 en-boy oranina sahip géruntileri yansitmak icin EB-455Wi/450W/440W kullanildiginda, géruntuler
otomatik olarak boyutlandirilir ve yansitilan gérintilerin kalitesi dusebilir.

10



5. Kurulum islemi

Montaj ayaginin kurulmasinda asagidaki adimlari izlemeye dikkat edin. Bu adimlari g6z ardi ederseniz,
montaj ayadi dusebilir ve yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

Montaj ayagiyla projektoriin birlikte agirligi yaklasik olarak 15,2 kg (33,5 Ib) kadardir.
Montaj ayagini kurarken, izin verilen agirhgi hesaplayin, duvarin yapisini, malzemesini ve
gliciinii dikkatle kontrol edin ve en uygun yontemi kullanarak, kurulumu dogru sekilde

yapin.

) Duvar plakasini duvara tespit edin

(1) Sablonu koyacaginiz yeri belirleyin

* Projeksiyon mesafe tablosuna bakarak, ekran boyutunu (S) ve projeksiyon yizeyiyle duvar
plakasi arasindaki mesafeyi (b) belirleyin.

» Sablondaki CTR (merkez) (diisey) gizgisini, projeksiyon yiizeyinin (disey) merkez gizgisine
denk getirin.
Isik huzmelerinin duvarin neresinde oldugunu belirleyin ve gerekirse konumu sola veya sagda
kaydirin.
(Konum, projeksiyon ylizeyinin merkez ¢izgisinden sola veya saga dogru yatay olarak en gok
45 mm [1,77 ing] kaydirilabilir.)
Sablonun (yatay) % cizgisini (b) yiiksekligine denk getirin.

65 mm (2,55 ing)

Sablonun CTR (merkez) gizgisi 4>| :
=
CTR \
Sablonun % ¢izgisi——» — == /C.!.R/
I | |
b ! 1.77 nch | 1.77 inch
| 45mm/45 mm
|
i /

4— Projeksiyon ylizeyinin merkez gizgisi

(2) Sablonu duvara tutturun.

11




(3) Gereken noktalarda duvara montaj delikleri agin.

Duvar plakasinin, piyasada satilan ¢elik dubeller veya ahsap vidalariyla, asagidaki noktalardan
tespit edilmesi gerekir. Duvar plakasinin en az ¢ noktadan tespit edilmesi onerilir.
 Duvar plakasi dort noktadan tespit edilecekse, sekildeki A veya B ile belirtilen delikleri delin.

» Duvar plakasi t¢ noktadan tespit edilecekse, sekildeki C ile belirtilen delikleri delin.

P | = i | ==C

! ) ol I @

1 1 ;
T Al | = A T = i | §C =
B CTR B CTR

—t *—-?—5—* —@—*—?—* t— *—@—L* —?C*—D—*
B A A B
Dort montaj deligi Ug montaj deligi

(4) Sablonu gikartin.
(5) Duvar plakasini duvara tespit edin

— /\ Uyan

Q Projektorii montaj ayagiyla duvara monte ederken, duvarin, projektorii ve montaj
ayagini tagityacak kadar saglam olmasi gerekir. Kurulumdan 6nce projektoriin ve
montaj ayaginin agirhgini hesaplayin ve duvarin saglamhigini kontrol edin. Duvar
yeterince saglam degilse, kurulumdan 6nce duvari giiglendirin.

O Montaj ayagini, projektoriin ve montaj ayaginin agirhgini tasiyacak ve yatay
titresimlere karsi koyabilecek sekilde monte edin. M8 civata ve somunlar kullanin.
M8'den kiigiik civata ve somunlar, montaj ayaginin diigmesine yol agabilir.

a Epson, yanlis kurulumdan kaynaklanan hasarlarin veya yaralanmalarin
sorumlulugunu almaz.

Projeksiyon mesafesini belirleyin ve siirgliyu disar ¢gekin

(1) Projeksiyon mesafe tablosuna bakarak, projeksiyon yiizeyiyle projektdriin 6n kenari
arasindaki mesafeyi (a) hesaplayin.

(2) Dort vidayi gevsetin ve montaj ayaginin slrgusunu disari ¢ekin.
Sirgliyd, surgl oOlgusu isaretiyle hizalayin. Bu 6l¢li, mesafe (a) arti projeksiyon ekraninin
kalinhdindan (x) olusan mesafedir (a+x).

Vidalar (4)

atx

.Iéol.

Siirgii olguisiu f—
J

12



Montaj ayagini duvar plakasina takin

(1) Montaj ayaginin kancasini duvar plakasinin gubuguna asin (@).
(2) Montaj ayagini kaldirip kablolari icinden gegirin (@).

— /\ Dikkat

Kablolarin montaj ayagiyla duvar plakasi arasinda sikigmamasina dikkat edin.

(3) Montaj ayagiyla birlikte verilen iki adet M8 x 15 mm'lik allen basli civatay ve iki adet M8
x 45 mm'lik allen basl civatayi, montaj ayagdi duvara dik olacak sekilde sikigtirin (@).

Dusey kaydirmayi ayarlamak igin, iki adet M8 x 45 mm'lik allen basli civatayi kullanin.
@ s.18

2 o
/\m— Duvar plakasi

Duvar plakasi gubugu
Montaj ayagi

Montaj ayagi kancasi

éﬁ?\ M8 x 15 mm'lik allen bagh

civatalar (biri soldan, biri
sagdan)

M8 x 45 mm'lik allen
basgli civatalar (2)

Vidalar (2) Kablo kapagi

13



(2) Kaydirma plakasini, projektoriin arabirim tarafindan, montaj ayagina sokun (@).
Projektdrle montaj ayaginin lizerindeki isaretleri ayni hizaya getirin (@3).

M5 x 12 mm'lik allen
bash civatalar (2)

ﬂ /— Civata yerleri
e/ )

Projektor
arabirim tarafi

(3) iki adet M5 x 12 mm'lik allen basl civatayi sikistirin (9).

— /A Uyan

Vidalarin gevgemesini 6nlemek igin yapistirici veya projektoériin kayan plaka tespit
pargasi uzerinde gres veya yag gibi seyler kullanirsaniz, mahfazasi ¢atlayarak
projektoriin diisiip yaralanmaya veya mal kaybina yol agmasina neden olabilir. Montaj
ayagini kurmak veya ayarlamak igin yapistirici, gres veya yag kullanmayin.

) Gug kablosunu ve diger kablolari projektore takin

Gi¢ kablosu, bilgisayar kablosu ve USB kablosu gibi, gereken biitiin kablolari projektére takin.

Giig kablosu J

/ ~
USB kablosu //
Bilgisayar kablosu

14




6. Projeksiyon Ekraninin Ayarlanmasi

Projeksiyon ekraninda maksimum kaliteyi garantilemek igin, asagidaki adimlari izleyip projeksiyon
ekranini ayarlayin.

Projektoriin Ekran Yerlesimi iglevini ayarlamayin. Yoksa goriintii kalitesinde
diisme meydana gelebilir.

Projektoru agin

Uzaktan Kumandayi Kumanda Panelini
Kullanarak Kullanarak

Confluter Video UsB

En boy oranini degistirin

Uzaktan kumandadaki [Aspect] diugmesine her basisinizda, en boy orani adi ekranda
gorintilenir ve en boy orani degigir.
Ayari, baglanan ekipmanin sinyaline uygun olarak degistirin.

Uzaktan Kumanda En Boy Oran

Auto Aspect ColorMode
D D

Pointer  Help

Alternatif olarak, en boy oranini Yapilandirma menistniin [Sinyal] mentsindeki [En Boy Orani]
segeneginden de ayarlayabilirsiniz.
@ Projektoriin Kullanim Kilavuzu: [Yapilandirma] meniisi - [Sinyal] menusii

) Test desenini gorintuleyin

[Menu] dugmesine basin ve Yapilandirma menusunun [Ayarlar] menusu - [Desen] - [Test Deseni]
secenegini segin.
@ Projektoriin Kullanim Kilavuzu: [Yapilandirma] meniisii - [Ayarlar] menisii

Uzaktan Kumandayi Kumanda Panelini
Kullanarak Kullanarak

5 T
et B
Lamp Temp

15



(1) Hava filtresi kapaginin kolunu kaldirip hava filtresi kapagdini agin.
(2) Odaklama kolunu kullanarak odagi ayarlayin.

Hava filtresi kapagi

(1) Ustteki ayar vidasina denk gelen vidayi gevsetin (0).
(2) Ayar vidasini dondurerek, disey egimi ayarlayin (@).

7=\ 7a
(3) @ten @'a kadar olan adimlardaki tim ayarlar bitirdikten sonra, Qe gevsetmis

oldugunuz vidayi sikistirin.

16



(1) Sagdaki ayar vidasina denk gelen iki viday! gevsetin (@).
(2) Ayar vidasini dondiirerek, yatay déndiirme miktarini ayarlayin ().

-

7N\
(3) OJ'ten @'a kadar olan adimlardaki tim ayarlar bitirdikten sonra, Qde gevsetmis

oldugunuz iki viday! sikistirin.

) Soldaki ayar vidasini kullanarak yatay kaykilmayi ayarlayin

(1) Soldaki ayar vidasina denk gelen vidayi gevsetin (@).
(2) Ayar vidasini dondirerek, yatay kaykilma miktarini ayarlayin (@).

(3) OJ'ten @'a kadar olan adimlardaki tim ayarlar bitirdikten sonra, @'de gevsetmis
oldugunuz vidayi sikistirin.

17



Diisey kaydirmayi ayarlayin

Montaj ayagdinin alt tarafindaki iki adet M8 x 45 mm'lik allen basli civatayla diisey kaydirmayi
ayarlayin. Vidalar sikistirildiginda montaj ayagdi yukari kalkar, gevsetildiginde asagi iner.

Projeksiyon ekrani da buna gore kalkar veya iner.

allen basl civatalar (2)

leri/geri kaydirmay ayarlayin

Dért vidayi gevsetin ve montaj ayaginin sturgisind ayarlayin.

Vidalar (4)

7

Ve o\
x@?'ten @;‘a kadar olan adimlardaki tim ayarlari bitirdikten sonra, vidalari sikigtirin.

' Test deseninin goruntlilenmesini kapatin
Test deseninin goérintlilenmesini kapatmak igin, uzaktan kumandadaki [Esc] dUgmesine basin.

— A\ Uyan

Butiin vidalar iyice sikigtirin. Vidalar iyice sikigtirllmazsa, projektér veya montaj ayagi
diiserek yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

18



7. Kapaklarin Takilmasi

Duvar plakasi kapagini ve ug bashgini takin

(1) Duvar plakasi kapagini, iki adet M4 x 12 mm'lik allen basli civatayla tespit edin (@).

L Kablolarin izledigi yola bagh olarak, kablolarin kapaklardan gegmesine olanak
3@* vermek igin, duvar plakasi kapaginin bazi kisimlarini kesip c¢ikartmaniz
gerekebilir.

(2) uc bashgini, icbikey kismi yukariya bakacak sekilde yerine takin (@).

M4 x 12 mm'lik
allen basgli civatalar (2)

Ug bashgi

Kablo kapagini projektore takin

Kablo kapagini takip iki vidayi sikistirarak tespit edin.

==

~ Vidalar (2)
Kablo kapag

Projektor, bakim ve onarim dahil olmak lizere, sadece uzman kisiler tarafindan
cikartilmali veya yeniden takilmahidir. Bakim ve onarim hakkindaki talimatlar igin
projektoriiniiziin Kullanim Kilavuzu'na bakin.

19



— /N Uyar

0 Kurulumdan sonra civatalari ve somunlar asla gevsetmeyin. Diizenli olarak vidalarin
gevseyip gevsemedigini kontrol edin. Gevsek vida bulursaniz, iyice sikistirin. Vidalar
iyice sikistirilmazsa, projektor veya montaj ayagi diiserek yaralanmaya veya mal
kaybina yol agabilir.

O Montaj ayagina asilmayin veya montaj ayagina agir bir cisim asmayin. Projektor veya
montaj ayagi diiserse, yaralanmaya veya mal kaybina yol agabilir.

8. Ek

Easy Interactive Function'in Kullaniimasi

Easy Interactive Function ile uyumlu bir modeli (EB-465i/455Wi) kurduktan sonra, Easy Interactive
Driver uygulamasini kurmaniz ve kalibrasyon islemi yapmaniz gerekir (imlegle Easy Interactive Pen'in
konumlarinin hizalanmasi igin).

Ayrintili bilgi edinmek igin, Urtnle birlikte verilen Hizli Baslangi¢ Kilavuzu'na veya Belge CD-
ROM'undaki Kullanim Kilavuzu'na bakin.

Guvenlik Kablosu Takma

Projektdr, basi bos birakilacagi bir yere kurulacaksa, yerinden alinmasini énlemek icin, piyasada
satilan bir hirsizlik 6nleme tel kilidi kullanarak projektéru bir direge veya baska bir nesneye
baglayabilirsiniz.

Hirsizlik dnleme tel kilidinin telini givenlik kablosu kurulum noktasindan gegirin.

Tel kilidinin nasil kilittenecegi hakkinda bilgi edinmek igin, tel kilidiyle birlikte verilen Kullanim
Kilavuzu'na bakin.

412016100TR

20



	Kurulum Kılavuzu
	Güvenlik Talimatları
	Simgelerin Açıklamaları
	Kurulum için Güvenlik Önlemleri

	Montaj Ayağının Kurulacağı Yer
	Bu Kurulum Kılavuzu Hakkında
	1. Ambalaj İçeriği
	2. Teknik Özellikler
	Duvar plakası
	Montaj ayağı ayar aralığı

	3. Cihazların Bağlanması
	4. Projeksiyon Mesafe Tablosu
	5. Kurulum İşlemi
	6. Projeksiyon Ekranının Ayarlanması
	7. Kapakların Takılması
	8. Ek
	Easy Interactive Function'ın Kullanılması
	Güvenlik Kablosu Takma


